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ANFRAGE 
 

des Abgeordneten Mario Kunasek,  
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Landesverteidigung und Sport 
betreffend Verkaufserlöse von Heeres – Liegenschaften im Jahr 2012 
 
 
Anlässlich der Beratungen über das Bundesfinanzgesetz 2013 im Budgetausschuss 
des Nationalrates am 7. November 2012 wollte NAbg. Mario Kunasek durch eine 
Anfrage wissen, welche Heeres-Liegenschaften im Jahr 2012 verkauft wurden und 
wie hoch der jeweilige Schätzwert sowie der Verkaufserlös waren? (553/JBA) Diese 
Anfrage wurde von Ihnen am 13. November 2012 beantwortet. In der 
Anfragebeantwortung fehlen leider die Schätzwerte. Darüber hinaus heißt es in der 
Beantwortung, dass drei feste Anlagen veräußert wurden und mehrere 
Arrondierungen direkt durchgeführt wurden, wobei Erlöse von € 145.502,80 erzielt 
wurden. 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Landesverteidigung und Sport folgende 
 
 

Anfrage: 
 
1. Welche Heeres - Liegenschaften wurden im Jahr 2012 verkauft? 
2. Welche Verkaufserlöse konnten jeweils erzielt werden? (Antwort gegliedert 

nach Liegenschaften) 
3. Wie hoch waren die Schätzwerte der im Jahr 2012 verkauften Heeres - 

Liegenschaften? 
4. Warum wurden einige Liegenschaften unter dem Schätzwert veräußert? 

(Antwort gegliedert nach den jeweiligen Liegenschaften) 
5. Welche festen Anlagen wurden veräußert? 
6. Wie hoch war der jeweils erzielte Verkaufserlös? 
7. Wie hoch war der jeweilige Schätzwert? 
8. Welche Grundstücke bzw. Liegenschaften wurden konkret zusammengelegt 

bzw. arrondiert? 
9. Welche Erlöse konnten dadurch jeweils erzielt werden? 
10. Wie hoch war der Schätzwert dieses Grundstücke bzw. dieser 

Liegenschaften? 
11. Wie hoch sind die jeweiligen Schätzwerte der Kremstal-Kaserne, des KdoGeb 

Riedenburg und der Rainer-Kaserne? 
12. Wann ist mit der Abwicklung des Verkaufs dieser Liegenschaften zu lösen? 
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